
ТКАНИ 
(вопросы 1-12) 

  
1. Двигательный нейрон дуги коленного рефлекса находится в 
а. передних рогах спинного мозга 
б. задних рогах спинного мозга 
в. боковых рогах 
г. в узлах, расположенных по обеим сторонам спинного мозга 
  
2. Первый чувствительный нейрон находится в: 
а. передних рогах спинного мозга 
б. задних рогах спинного мозга 
в. боковых рогах 
г. в узлах, расположенных по обеим сторонам спинного мозга 
  
3. Какой длины достигают клетки поперечно-полосатых мышц? 
а. 0.1 см 
б. 1.0 см 
в. 5.0 см 
г. 12.0 см 
  
4. Волосы относятся к производным 
а. собственно кожи 
б. подкожной клетчатки 
в. кожного эпителия 
г. рудиментов мышечных волокон 
  
5. Ногти относятся к производным 
а. собственно кожи 
б. подкожной клетчатки 
в. кожного эпителия 
г. рудиментов мышечных волокон 
  
6. К соединительной ткани относятся 
а. мышечная 
б. костная 
в. нервная 
г. эпителиальная 
  
7. Гладкая мышечная ткань входит в состав 
а. скелетных мышц 
б. стенок внутренних органов 
в. мимических мышц 



г. сердечной мышцы 
  
8. Поперечно-полосатая мышечная ткань входит в состав 
а. скелетных мышц 
б. стенок мочевого пузыря 
в. стенок бронхов 
г. стенок желудка 
  
9. В каком органе главным образом откладывается запас глюкозы? 
а. в мышцах 
б. в печени 
в. в подкожной клетчатке 
г. в красном костном мозге 
  
10. Что такое гликоген? 
а. гормон передней доли гипофиза 
б. фермент поджелудочной железы 
в. красный пигмент крови 
г. полимер глюкозы 
  
11. В состав внутренней среды организма входит 
а. кровь 
б. лимфа 
в. межклеточная (тканевая) жидкость 
г. верны все ответы 
  
12. Полость желудка выстлана 
а. мышечной тканью 
б. соединительной тканью 
в. эпителиальной тканью 
г. нервной тканью 
 


